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Београд - 1.400 незадовољних крагујевачких оружара у тридесетак аутобуса кренуло
јутрос према Београду где ће протестовати испред зграде Владе у Немањиној улици.

  

Они су пред полазак на пут дописнику Б92 рекли да ће пред зградом Владе остати
колико треба, односно док се проблеми фабрике не реше.

  

С друге стране, Б92 сазнаје да би у овим тренуцима требало да почне трећа рунда
разговора о нагомиланим проблемима у фабрици, у једном од министарстава Владе, што
је раније потврдио председник Самосталног синдиката "Застава оружје".

  

Оружари су се на долазак у Београд одлучили пошто су одбили предлог надлежних о
формирању мешовите радне групе за рационализацију броја запослених која би радила
на социјалном програму за вишак радника.

  

Председник Самосталног синдиката оружара Драган Илић раније је рекао да њихова
понуда за формирање Радне групе, која би требало да одлучи колико је радника вишак,
за оружаре неприхватљива и да се знатно разликује од њиховог модела.

  

"Наш предлог је да се најпре кроз социјални програм збрину радници којима је остало
пет година до пензије. Након тога је могуће пребројавање колико је људи вишак и тек
тада треба осталим радницима понудити одлазак из фабрике уз стимулативне
отпремнине", истакао је председник синдиката "Застава оружје".
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Ипак, Илић је објаснио да су нови разговори могући. Он додаје да ће од резултата тих
разговора зависити и шта ће Синдикат даље одлучити у вези протеста и штрајка.

  

Незадовољни радници штрајкују више од две недеље и траже решавање проблема
статуса и будућности фабрике, инвестиције као и обезбеђивање тржишта за извоз
наоружања. Оружари траже и решавање статуса крагујевачке фабрике и проблема са
дозволама за извоз оружја.

  

Долазак оружара у Београд финансира град Крагујевац који је одлучио да плати
обезбеђивање више од 30 аутобуса којима ће оружари доћи на протест.

  

Према речима организатора, они би требало у Београд да стигну око 10.30.

  

Министри Драган Шутановац, Небојша Ћирић и Расим Љајић су на састанку са
представницима оружара изнели предлог о формирању радне групе, који ће се наћи на
седници Владе у четвртак.

  

Циљ те групе је, како се наводи, да анализира пословање "Заставе оружје" , како би се
добила слика о будућим корацима и припреми социјални програм за раднике.

  

Према речима министра Драгана Шутановца радну групу чиниће представници кабинета
премијера, министарстава финансија, економије и регионалног развоја, одбране, рада и
социјалне политике.

  

У саопштењу Министарства одбране се наводи да су вођени веома квалитетни
разговори током којих су сви учесници састнака "констатовали да су априлске плате
запосленима у 'Застава оружју' исплаћене и да сада следе мајске аконтације, као и да
стање није тако лоше као што је изгледало
".
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"На састанку смо се сви, укључујући и представнике 'Застава оружја', сагласили да та
фабрика има вишак запослених и да треба да пронађемо начин да људе социјално
отпремимо ", наводи се у саопштењу из кабинета министра Шутановца.

  

Председник Самосталног синдиката "Застава оружја" Драган Илић рекао је током дана
да се за долазак на протест у Београд пријавило више од 1.500 радника који би требало
да пођу са око 35 аутобуса.

  

Према његовим речима, оружарима су у уторак, захваљујући кредиту који је подигло
руководство фабрике, исплаћене априлске зараде.

  

"Тиме је решен тек један проблем. Међутим, из медија смо чули да је део радника вишак
и да држава намерава да реструктурира фабрику, али изгледа да нема визије како то
треба извести", каже Илић.

  

Град Крагујевац је на ванредној седници Градског већа одвојио милион динара за тај
пут. Новац је намењен аутобуским превозницима, који ће у четвртак, од седам сати
ујутро, у више 30 аутобуса возити крагујевачке оружаре до Београда и назад.

  

Седници присуствовало је осам од укупно 12 чланова. Одлука о новчаној помоћи
оружарима донета је једногласно, а свој изостанак није оправдао једино представник
Демократске странке Срђан Матовић, задужен за екологију и одрживи развој града.
Градоначелник Стевановић је најавио да ће од њега захтевати да објасни зашто се није
појавио.

  

Претходно се у уторак, градоначелник Крагујевца састао са представницима синдиката
оружара и подржао њихов протест уз оцену да фабрика мора да се сачува и да је то
обавеза државе као власника. Стевановић је обаснио да држава треба да обезбеди
тржиште за пласман производа "Застава оружја" . Уколико није у могућности то да
учини, онда би требало да субвенционише ову фабрику, сматра Стевановић.

  

Радници "Застава оружја" почели су штрајк пре 18 дана, када су заузели магацине са
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оружјем и муницијом те фабрике.

  

(Б92)
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